



Résultats au 30 juin 2011 Chiffre d'affaires du 3^{ème} trimestre



Le conseil d'administration s'est réuni le 6 octobre 2011 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes consolidés au 30 juin 2011. Les commissaires aux comptes ont effectué la revue limitée desdits comptes et leur rapport sera émis conformément aux dispositions légales.

RESULTATS SEMESTRIELS

En millions d'euros, IFRS	1 ^{er} semestre 2011	2 ^{ème} semestre 2010	1 ^{er} semestre 2010
Chiffre d'affaires	14,2	13,1	11,6
Résultat opérationnel	0,4	0,2	0,5
Résultat net	(0,1)	(0,3)	1,0

Commentant ces résultats semestriels, Philippe Brégi déclare : « Ce bon premier semestre est dû à la croissance de notre chiffre d'affaires (+ 8 % en séquentiel et + 22 % par rapport au premier semestre 2010) et à la bonne tenue de nos indicateurs de production. Le résultat opérationnel de 0,4 million d'euros représente 3 % de notre chiffre d'affaires contre - 1 % en 2010 (hors vente de notre bâtiment de Bollène). La forte évolution des cours de clôture des devises comparés aux cours moyens auxquels sont enregistrés les comptes courants entre les sociétés du groupe a généré une provision pour perte de change de 0,4 million d'euros, portant le résultat financier à - 0,5 million d'euros. Le résultat net est donc négatif de 0,1 million d'euros. »

Il ajoute : « Egide fait ainsi la démonstration de son retour à la rentabilité dès que l'activité est suffisante pour absorber ses frais fixes, ceux-ci incluant encore les coûts d'Egima du premier semestre. Les actifs de cette filiale ayant été mis en location depuis le mois d'avril, les trimestres suivants ne seront plus impactés par ces coûts. »

CHIFFRE D'AFFAIRES DU 3^{ème} TRIMESTRE 2011

En millions d'euros (non audité)	3 ^{ème} trimestre 2011	Variation T3 11 / T3 10
Chiffre d'affaires	6,4	+ 3 %

Concernant le troisième trimestre, il précise : « Avec ce chiffre d'affaires, en progression par rapport au même trimestre de l'année dernière, la croissance sur les neuf premiers mois de l'année s'établit à + 16 % par rapport à la même période de 2010, et de + 30 % par rapport à celle de 2009. »

ANALYSE DU RESULTAT PAR FILIALE

Le résultat opérationnel d'Egide France est positif à 0,2 million d'euros et se compose d'un gain de 0,4 million d'euros pour Egide SA et d'une perte de 0,2 million d'euros pour la filiale Egima. Egide USA demeure positive et dégage un résultat opérationnel de 0,15 million d'euros. Egide UK atteint l'équilibre avec un résultat positif de 0,05 million d'euros.

PRINCIPAUX ELEMENTS DU BILAN CONSOLIDE

Au 30 juin 2011, la trésorerie disponible est de 0,7 million d'euros. Le besoin en fonds de roulement est d'environ 43 jours de chiffre d'affaires. Les capitaux propres s'élèvent à 3,1 millions d'euros. L'endettement total est de 3 millions d'euros, dont 2,6 millions d'euros d'affacturage. La filiale Egima devant être cédée, ses actifs et passifs figurent sur des lignes séparées du bilan.

CHIFFRE D'AFFAIRES DU 3^{ème} TRIMESTRE

Au cours du troisième trimestre 2011, Egide a réalisé un chiffre d'affaires consolidé non audité de 6,4 millions d'euros. Le domaine défense et spatial a représenté 50 % du chiffre d'affaires total du groupe, le secteur industriel 28 % et les télécoms 22 %. Egide France représente 68 % du chiffre d'affaires consolidé, Egide USA 24 % et Egide UK 8 %.

PERSPECTIVES

Philippe Brégi indique : « Tous les marchés d'Egide sont des marchés en croissance. Ainsi, malgré la rigueur, les pays occidentaux, dont la France, prévoient pour 2012, une hausse légère de leur budget de défense, le marché spatial devrait à nouveau être bien orienté dès l'année prochaine et les prévisions de croissance annuelle pour nos principaux marchés industriels (sécurité, aéronautique et automobile) sont bonnes. En ce qui concerne les télécoms, malgré le ralentissement attendu à court terme, tous les analystes confirment une très forte demande des réseaux optiques et l'Union Européenne a annoncé des mesures visant à accélérer le déploiement des réseaux haut débit sur fibre. Ce marché devrait donc assez rapidement repartir vers la croissance. »

Il ajoute : « Afin d'accompagner ces perspectives de croissance, de financer le besoin en fonds de roulement qui en découlera et de sécuriser la trésorerie, le conseil d'administration a décidé de mettre en place une opération de renforcement de ses ressources à long terme dans les semaines qui viennent. »

Retrouvez toute l'information sur Egide : www.egide.fr